



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### РІШЕННЯ

\_\_\_ червня 2024

м. Шепетівка

№ \_\_\_

Про стан роботи з багатодітними сім'ями  
Шепетівської міської територіальної  
громади

На виконання Закону України «Про охорону дитинства», керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту про стан роботи з багатодітними сім'ями в Шепетівській міській територіальній громаді взяти до відома (додається).

2. Відділу у справах сім'ї, молоді та спорту, управлінню праці та соціального захисту населення, управлінню Пенсійного фонду, управлінню освіти, міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, старостам Плесенського і Пліщинського старостинських округів забезпечити:

2.1. Продовження виконання заходів з надання соціальної підтримки та допомоги багатодітним сім'ям в Шепетівській міській територіальній громаді.

2.2. Проведення інформаційно – просвітницької роботи серед населення щодо підвищення у суспільстві престижу багатодітної родини .

2.3. Проведення заходів соціальної підтримки багатодітних родин (тематичних семінарів, круглих столів, тощо).

3. Координаційне забезпечення щодо виконання даного рішення покласти на відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Шепетівської міської ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Г.Безкоровайну.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Інформація  
про стан роботи з багатодітними сім'ями Шепетівської міської територіальної громади

Одним із основних завдань діяльності відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Шепетівської міської ради є реалізація в Шепетівській територіальній громаді державної політики з питань сім'ї. Найактуальнішим її напрямком є робота з багатодітними сім'ями, що спрямована на їх підтримку та соціальний захист, створення сприятливих умов для виховання дітей у багатодітних сім'ях.

У своїй діяльності щодо роботи з сім'ями, де виховується троє і більше дітей відділ у справах сім'ї, молоді та спорту керується Сімейним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про охорону дитинства».

Система роботи відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Шепетівської міської ради з багатодітними сім'ями включає в себе:

- підтримку міських громадських організацій, що опікуються проблемами сімей, у реалізації ними соціально значущих програм та проектів;
- здійснення обліку багатодітних сімей та забезпечення їх відповідними посвідченнями;
- координацію співпраці та взаємообмін інформацією з управлінням праці та соціального захисту населення, службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управлінням освіти з питань роботи з багатодітними сім'ями громади;
- сприяння в оздоровленні дітей з багатодітних сімей Шепетівської міської територіальної громади;
- інформування багатодітних сімей громади про пільги, що передбачені для них чинним законодавством;
- підготовка матеріалів на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».

Станом на 01 червня 2024 року в місті нараховується 488 багатодітних сімей, в яких виховується 1632 дитини: 385 сімей виховують троє дітей; 64 сім'ї- четверо дітей; 23 сім'ї- п'ятеро дітей; 9 сімей виховують шестеро дітей; 5 сімей- семеро дітей та 1 сім'я- восьмеро дітей. Найбільшою є сім'я, в якій виховується дев'ять неповнолітніх дітей.

За складом: 407 сімей є повними, в 79-ти сім'ях діти виховуються лише матір'ю, а в 2-х сім'ях батьком. В 15 сім'ях батьки мають функціональні обмеження, 25 дітей - особи з інвалідністю, 90 багатодітних сімей громади потребують поліпшення житлових умов.

За звітний період (з 01.06.2023 по 01.06.2024) відділом у справах сім'ї, молоді та спорту взято на облік 54 багатодітні сім'ї, яким видано посвідчення батьків багатодітної сім'ї та 180 посвідчень отримали діти з багатодітних сімей. Отримавши посвідчення батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї, родини мають змогу користуватися цілою низкою пільг, які можна оформити в Управлінні Пенсійного фонду.

Забезпечено інформаційну підтримку сім'ям та надано роз'яснення з приводу оформлення та отримання пільг.

У часи воєнного стану багатодітні сім'ї з числа внутрішньо переміщених осіб потребують особливої уваги. Станом на 01.06.2024 року в Шепетівській міській територіальній громаді проживає 13 багатодітних сімей, в яких виховується 45 дітей. Всі

проблемні питання, що виникають у зазначених сім'ях: забезпечення соціальними виплатами, надання гуманітарної допомоги, забезпечення житлом, тощо, вирішуються по мірі надходження.

32 багатодітні сім'ї, в яких виховується 107 дітей перебуває на обліку в Шепетівському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з них під соціальним супроводом перебуває 14 сімей (52 дитини), які опинилися в складних життєвих обставинах. Сім'ям було надано 242 послуги з різних проблем та постійно проводиться профілактична робота.

У роботі з багатодітними сім'ями відділ у справах сім'ї, молоді та спорту співпрацює з усіма суб'єктами соціальної роботи. У співпраці з управлінням праці та соціального захисту населення, управлінням освіти, відділом культури, службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадськими та благодійними організаціями проводились заходи щодо популяризації кращих прикладів сімейного виховання, збереження і розвитку українських традицій, благодійні акції тощо.

У 2023 році, за клопотанням перед Шепетівською районною адміністрацією, трьом багатодітним матерям присвоєно почесне звання України « Мати героїня», у 2024 році відділом у справах сім'ї, молоді та спорту Шепетівської міської ради підготовлені матеріали до присвоєння почесного звання України « Мати – героїня» ще двом багатодітним матерям.

Відділ щороку сприяє в організації оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Шепетівської міської територіальної громади. Протягом 2023 року у літній період 8 дітей з багатодітних родин мали змогу оздоровитись у таборах області та України.

В Інтернет-ЗМІ впродовж звітнього періоду висвітлювались питання щодо підтримки багатодітних сімей та інформаційні довідки про їх соціальний захист.

Робота за напрямком має продовжуватися з врахуванням викликів сьогодення.

Начальник відділу  
у справах сім'ї, молоді та спорту

Наталія СТАСЮК

Керуючий справами виконавчого комітету

Наталія БІЛАС